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Tippek a Kakuro c. rejtvény fejtéséhez

Egy n tagl &sszegbdl a legkisebb és legnagyobb Gsszeg természetesen csak egyféleképpen j6het ki.
Erdemes megjegyezni tovabbé, hogy az eggyel nagyobb 6sszeg is csak egyféleképpen johet ki, illetve a
legnagyobb &sszegnél eggyel kisebb szintén.

A kénnyebb érthetéség kedvéért nézzlink egy példat:

Harom fehér mez6bdl all a részmegfejtés, akkor a legkisebb 6sszeg 1+2+3=6, az eggyel nagyobb 6sszeg
7, ami szintén egyféleképpen johet csak ki 1+2+4. A legnagyobb dsszeg 9+8+7=24, az ennél eggyel
kisebb a 23, ami szintén csak egyféleképpen allhat elé 9+8+6.

A kettével nagyobb 6sszeg pedig mindig kétféleképpen allhat el6. Raadasul ketté kivételével ugyanazok a
szamjegyek vannak benne.

Négy fehér mezébdl all a részmegfejtés, akkor a legkisebb &sszeg 1+2+3+4=10, a kettével nagyobb
Osszeg 12, ami kétféleképpen allhat el6: 1+2+3+6 vagy 1+2+4+5. tehat ebben a megfejtésben
mindenképpen szerepel az 1 és a 2. Ha példaul harom szambdl kell kihozni a 22-6t, akkor a megfejtésben
mindenképp szerepel a 9-es.

Ha megérti ennek a logikajat, akkor én is kénnyen elé tudja allitani a legkisebb, masodik legkisebb,
harmadik legkisebb 6sszegeket. Tobbre pedig nem is lesz sziiksége altalaban.

Nézzlink néhany jellemzé helyzetet, ami a rejtvényekben el6 szokott fordulni!
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Akkor is tudunk szamot beirni, ha két olyan megfejtés taldlkozik, hogy az egyik a legkisebb szamokbdél all,
mig a masik a legnagyobbakbdl.

Példaul 16-ot kell kihozni 6t mezébdl, és keresztben 35-6t szintén 6t mez6ébdl. El6bbi csak 1+2+3+4+6
lehet, mig utobbi 5+6+7+8+9. Az egyetlen k6z8s szamjegyik a 6-o0s.
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Az is el6 szokott fordulni, hogy az egyik 6sszeg nagyon kis szamokbdél all, és keresztben egy nagy 6sszeg
all, ezért a ketté metszéspontjaba a kis szamok koziil a legnagyobb kell.

Példaul:

i

Sokszor lehet szamolas Utjan is Uj szamokat beirni. A legegyszeriibb ezt egy példan keresztliil megérteni.

Ha &sszeadjuk a két vizszintes sort, akkor 19-et
kapunk, ami a+b+c+d-vel egyenlé. A két oszlop
Osszege 23, ami a+b+c+d+e. Tehat az e-vel jelzett
mezébe 4-es kerll. A mddszer akkor is tudjuk
alkalmazni, ha a sarga korrel jelzett mezék nem
feketék, hanem mar sikerlilt szammal kit6lteni.
Ekkor persze nem a teljes 6sszegeket adjuk
Ossze, hanem azt, amennyi a megmaradt két
mezd 6sszegének kell lennie. llletve ha az e alatt
lenne még egy szlirke mez6, akkor ennek a két
mezének az dsszegét lehetne kiszamolni.

Vegylk észre még azt is, hogy egy elszigetelt rész alakult ki a rejtvényben. Amit természetesen csak
egyféleképpen lehet helyesen kitdlteni szamokkal.

Végezetil dsszeirtuk azokat az 6sszegeket, amik kezd6ként hasznosak lehetnek.

Sok ilyen rejtvény megfejtése utdn ezek az 0sszegek rdgziilni fognak, de addig is ezek megtanulasa
helyett sokkal hasznosabb azt megérteni, hogyan allitottuk elé dket.

A héttagu 6sszegekrdl azt szeretnénk még megjegyezni, hogy a 9 kilénbdz6 szam &sszege 45, igy egy
kivonassal megkaphat6, hogy mennyi a kimaradt két szam dsszege.

Példaul 39 az 6sszeg, akkor a kimaradt szamok 6sszege 6. Ami kétféleképpen allhat el6: 1+5 vagy 2+4.
Ebbdl egybdl lathato, hogy a 3,6,7,8,9 szamok mindenképp szerepelnek a megfejtésben. Tovabba ha
mondjuk valahova mar beirtunk egy 4-est, akkor mar azt is tudhatjuk, hogy az 1-es és az 5-6s fog
hianyozni.

Nyolctagu 6sszegeknél csak egy szam hianyzik.

Azt is megemlitenénk még, hogy ezeknek az 6sszegeknek az ismerete mas rejtvények esetében is
hasznos lehet.
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Kéttagu 6sszegek

3=12
4=13
5=1423
6=1524

14 =59 68
15=69 78
16 =79
17 =89

Haromtagu 6sszegek

6=123
7=124
8=125134
9=126 135234

21 =489 579 678
22 =589 679

23 =689

24 =789

Négytagu 6sszegek

10=1234

11 =1235

12 = 1236 1245

13 =1237 1246 1345

27 = 3789 4689 5679
28 = 4789 5689

29 = 5789

30 = 6789

Ottagu dsszegek

15 =12345
16 = 12346
17 = 12347 12356

33 = 36789 45789
34 = 46789
35 = 56789

Hattagu 6sszegek

21 = 123456
22 = 123457
23 = 123458 123467

37 = 256789 346789
38 = 356789
39 = 456789

Héttagu 6sszegek

28 = 1234567
29 = 1234568
30 = 123458 123467

37 = 256789 346789
38 = 356789
39 = 456789




